


意見・要望 対応

全員協議会や知事との意見交換会を三重TVで
放送してほしい。次の選挙のために「賛成多数」
の状況をもっとくわしく知りたい。人事案件は、本
会議で提案説明を明確にしてほしい（３．１９）
《女性・４０代》

全員協議会や知事との意見交換会については、不
定期開催であることなどから、テレビで放送すること
は困難であると考えています。
なお、全員協議会については、委員会に準じ県民の
皆さんの傍聴が可能となっています。
また、賛否状況の公表については、今後検討してい
くこととしています。

ホームページでの委員会の議事録を、出来るか
ぎり早くのせていただけるとありがたいです。
《男性・４０代Ａ》

作業が遅れている委員会があり、ご迷惑をおかけし
ております。委員会開催後、できるだけ早期に掲載
できるよう努めてまいりたいと考えています。

問９、伊勢新聞、新春県議会特集号の出来具合
について、たしか県議会議員の顔写真があったと
思いますが、せっかく高額な費用を使っているの
に全体に暗く、見にくい紙面になっていたと感じま
した。 《男性・５０代Ａ》

いただいたご意見を真摯に受け止め、改善に向けて
検討していきます。

傍聴席に於いて議場の声が非常に聞きづらい
（音響効果）《男性・６０代Ｌ》

議場内の音響システムを調整し、聴き取りやすくなる
ように今後とも努めていきます。

映写機器の性能上の限界もあり、小さな文字の資料
については分かりづらくなっていることから、映写資
料を傍聴席入口に備え置いて閲覧ができるよう検討
します。

傍聴席で聞かせていただきましたが、原稿がない
為、話が聞きとりにく かった。《女性・６０代Ｄ》

声が小さくて聞きづらいと思った。
《女性・７０代以上Ｄ》

質問内に出される資料をモニターで映している
が、｢見えない｣｢見えにくい｣。できれば難しいかも
しれないが傍聴者にも配布していただきたい。
《男性・４０代Ｂ》

資料のスクリーン上の表示では文字がほとんど
読めない（小さい）もっと拡大して読めるようにス
クロールすべき！！今のままでは傍聴者には、
無意味なスクリ－ン表示であり、是非改善を！！
《男性・６０代Ｍ》

①このアンケートの集計をどう生かしています
か？②｢みえ県議会だより｣と｢県政だより｣に、傍
聴の仕方のＰＲを！！大きく、半年間入れるこ
と！！（どなたでも、出入自由、住所・氏名不要）
《男性・６０代Ｂ》

①アンケート集計結果は、いただいたご意見や要望
とともに、より開かれた県民の皆さんに身近な議会
運営のため活用させていただきます。
②みえ県議会だよりでは、９６号で傍聴の仕方につ
いて掲載しました。今後も紙面のスペースが確保で
きる時に掲載したいと考えています。

県民には議会の中身が見えて来ない。県政に対
する関心が薄くなりがちであり、傍聴する事に依
り理解を深める事が出来ます。県民に対して議会
傍聴のPRをされてはどうでしょうか。 《男性・７０
代以上Ｃ》

三重テレビの休憩中にお知らせするほか、みえ県議
会だよりにおいてもお知らせしています。紙面のス
ペースが確保できる時に、現在掲載している内容よ
りもさらに詳しくお知らせしたいと考えています。

【本会議場について】



７．議員の活動状況

38.9%

４．請願

９．その他

31 12.3%

８．各種情報公開の状況

４．関心がない 0 0.0%

38

無回答 9 3.6%

５．県議会提供のテレビ番組<三重テレビ> 85 33.7%

６．各種マスコミの報道 67 26.6%

３．新聞広報 55 21.8%

４．市町役場に掲示のポスター 6 2.4%

１．広報紙「みえ県議会だより」 169 67.1%

２．県議会ホームページ 50 19.8%

41.3%

５．意見書や決議

６．会派

問3 県議会の活動についてどこから情報を得ていますか。 回答数 回答率

3 1.2%

49 19.4%

２．本会議の審議内容 141 56.0%

無回答 10 4.0%

15.1%

11 4.4%

104

31 12.3%

無回答

１．議会日程

153

３．各委員会の審議内容 98

問2 県議会の活動に関する情報で、あなたが知りたいと思うの
は どのような情報ですか。

回答数 回答率

３．あまり関心がない 4.4%11

1.2%3

５．概要

１．関心がある

２．少し関心がある

問１ 県議会の活動に関心がありますか。 回答数 回答率

85

60.7%

33.7%



40.5%

39.3%

30 11.9%

問5 県議会の広報紙「みえ県議会だより」をお読みになったこと
はありますか。

回答数 回答率

４．役に立たない 3 1.2%

４・読んだことがない 14 5.6%

10.7%

22 8.7%

無回答 10 4.0%

問6 「みえ県議会だより」は、どの程度役に立つと思いますか。 回答数 回答率

３．放映されていることを知らない 46 18.3%

無回答 16 6.3%

１．見たことがある 128 50.8%

２．見たことがない 62 24.6%

無回答 10 4.0%

問8 三重テレビ放送の「議会ハイライト」（委員会の活動状況
等）をご覧になったことがありますか。

回答数 回答率

４．見たことがない 26 10.3%

５．中継されていることを知らない 3 1.2%

２．ときどき見る 86 34.1%

３．見たことがある 84 33.3%

問7 三重テレビ放送の県議会中継（本会議の生中継）をご覧に
なったことがありますか。

回答数 回答率

１．よく見る 43 17.1%

無回答 13 5.2%

１．役に立つ 89 35.3%

２．少しは役に立つ 125 49.6%

３．あまり役に立たない

無回答

２．見たいと思うがコンピュータが使えない

３．あまり読んだことがない 27

１．毎回読む 102

２．ときどき読む 99

３．見たいと思わない 18 7.1%

81

１．見たいと思う（見た） 123 48.8%

32.1%

問4 平成17年第3回定例会から本会議や常任・特別委員会の
全審議状況を県議会のホームページで、生中継を開始しまし
た。ご覧になりたいと思われますか。

回答数 回答率



88 34.9%

24

３．発行されたことを知らない 155 61.5%

２．県議会提供のテレビ番組の充実

５．各種マスコミの報道 56 22.2%

４．インターネットの利用 63 25.0%

64 25.4%

無回答 20 7.9%

問10 今後充実を図るべき県議会の情報提供は、どのような方
法が良いとお考えですか。

１．広報紙「みえ県議会だより」の充実 122 48.4%

３．県議会提供の新聞広報の充実

６．その他 3 1.2%

無回答 14 5.6%

9.5%

問9 伊勢新聞（平成20年1月4日別冊全8面）で、「新春 県議会
特集号」を発行しましたが、ご覧になりましたか。

回答数 回答率

１．読んだ 53 21.0%

回答数 回答率

２．伊勢新聞を購読しているが読んでいない


